
第187号 令和元年８月15日（４）鎌 ケ 谷 市 議 会 だ よ り

（お知らせ）次の定例会議号は、11月15日（金）発行予定です。

令和元年５月会議の審議結果一覧
議案番号等 件　　　　　　名 審議結果
議案第１号 和解について 原案可決 全会一致

報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（鎌ケ谷市介護保険
条例の一部を改正する条例） 承　　認 全会一致

同意案第１号 監査委員の選任について 同　　意 全会一致

令和元年６月会議の審議結果一覧
議案番号等 件　　　　　　名 審議結果

議案第１号 消費税及び地方消費税の税率の改定に伴う関係条例の整理
に関する条例の制定について 原案可決 賛成多数

議案第２号 鎌ケ谷市森林環境譲与税基金条例の制定について 原案可決 賛成多数

議案第３号 鎌ケ谷市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する
基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 原案可決 全会一致

議案第４号 鎌ケ谷市保育手当支給条例の一部を改正する条例の制定について 原案可決 全会一致
議案第５号 鎌ケ谷市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 原案可決 全会一致
議案第６号 令和元年度鎌ケ谷市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 全会一致
議案第７号 令和元年度鎌ケ谷市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）原案可決 賛成多数
議案第８号 陸上競技場用備品の購入について 同　　意 全会一致

議案第９号 千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及
び千葉県市町村総合事務組合規約の変更に関する協議について 原案可決 全会一致

議案第10号 鎌ケ谷市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 原案可決 全会一致
同意案第１号 固定資産評価員の選任について 同　　意 全会一致
発議案第１号 義務教育費国庫負担制度の堅持等に関する意見書 原案可決 全会一致
発議案第２号 建設業従事者のアスベスト被害者の早期救済等を求める意見書 原案可決 全会一致

陳情1-6-1 「国における2020年度教育予算拡充に関する意見書」採択に関する陳情書 採　　択 全会一致

陳情1-6-2 「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関する陳情書 採　　択 全会一致
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鎌ケ谷市議会議員が改選されました
　　　　　（任期）平成 31年 4 月 30 日から令和 5 年 4 月 29 日まで
　　　　　　　　 ※氏名、（期数）議席番号、所属会派を記載

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（令和元年 7月 31日現在）
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